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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social, realizada 
no dia vinte e um de setembro de dois mil e nove, no CRIJU, na cidade de 
Jundiaí, com a participação de conselheiros, ouvintes , que assinaram o livro 
de presença nº2, às fls.15 verso e 16, com início às dezessete horas e trinta 
minutos, coordenada pelo Presidente Senhor Rodrigo Mendes Pereira que 
cumprimentando a todos,  declarou aberta a reunião e, em seguida, pergunta 
aos conselheiros presentes, se aprovam a ata da reunião anterior, e todos 
aprovam, na sequência passou a palavra à Conselheira Célia Pace de Souza, 
que,  começou com a apresentação da Prestação de Contas do CMAS do ano 
de 2008, que faz parte integrante desta ata; em seguida a Conselheira Célia 
Pace de Souza, informa que foi enviado um documento à Drª Maria Aparecida 
Mazzola, sugerindo a formação de uma comissão da SEMIS – Orgão Gestor do 
Conselho, com o CMAS, para a formulação da Lei Orgânica. Na sequência o 
Conselheiro Laércio Barros dos Santos, informa sobre o calendário para a 
formulação do PMAS- Plano Municipal da Assistência Social, agendando uma 
reunião extraordinária do CMAS, para o dia treze de outubro de 2009,às 
dezessete horas e trinta minutos, no CRIJU - Centro de Referência do Idoso. 
Em seguida o Presidente inforou sobre o agendamento de uma reunião, dia 
vinte e quatro com a Drª Maria Aparecida,sobre o PMAS;  também sobre os 
candidatos à Conselheiro Tutelar, que foram indicados pelos Conselheiros do 
CMAS, sobre o email de pesquisa, que o CNAS – Conselho Nacional de 
Assistência Social, enviou ao CMAS, pedindo apoio sobre abrigamento de 
crianças e adolescentes e sobre o ofício encaminhado pelo SOS – Serviço de 
Obras Sociais, sobre o apoio da Guarda Municipal nas rondas efetuadas pela 
entidade, esta respondeu que na segunda semana de setembro os seus 
serviços já foram normalizados. Na sequência passou a palavra para a 
Conselheira Celma Pignatta, que informa sobre a Comissão de Divulgação, 
que por ordem de trabalho, não mais estão participando os Conselheiros 
Joaldo Batista Nery Nogueira, Fé Martins Juncal e Fernando Parise, estando 
apenas a Senhora Cláudia Hespanha e ela na Comissão, fazendo o convite 
junto com o Presidente aos presentes, se alguém gostaria de estar compondo 
a comissão, a Conselheira Camila Galiotti, manifestou interesse, mas não 
consegueria acompanhar as reuniões, na sequência o Presidente informou 
que, a Conselheira Celma Pignatta, irá agendar uma reunião da Comissão de 
Divulgação e Mobilização onde todos os conselheiros serão convidados, para 
analisarem se renovam ou não o contrato com a Senhora Cláudia Hespanha. A 
Conselheira Maria Aparecida Carlos, colocou que gostaria de continuar 
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oficialmente como representante do CMAS, na Comissão de Defesa da 
Criança, do Idoso e da Pessoa portadora de deficiência – CDCID da Câmara 
Municipal de Jundiaí, todos os conselheiros aprovam a permanência Em 
seguida o Presidente passa a palavra a Conselheira Célia Pace, coordenadora 
da Comissão de Políticas e Programas, que colocou sobre as creches que não 
receberão mais a subvenção do CMAS, informou que apenas a Creche Helena 
Galimberti, enviou uma cópia do Projeto já entregue anteriormente, não 
adaptando ao novo Plano, citando o Parecer da técnica da SEMIS, Solange 
Colepícolo Leonardi, que faz parte integrante desta ata, a Conselheira Maria 
Aparecida Carlos, coloca que qualquer deliberação do CMAS neste momento, 
não irá ajudar a entidade, pois a mesma não terá tempo hábil para usar o 
recurso. Na sequência as Conselheiras Celma Pignatta e Ivani Padovani, 
colocam que as entidades foram orientadas à refazerem os seus Planos, para 
se adequarem e isso não aconteceu, o Presidente concordou com a colocação. 
Na sequência a Conselheira Teresa de Simone, perguntou se tem técnico que 
faça visita e oriente as entidades, seja do CMAS ou da SEMIS, a Conselheira 
Célia Pace, coloca que os técnicos da SEMIS, sempre fazem as orientações e 
colocou que a Comissão de Políticas e Programas, firmou parecer no sentido 
de indeferimento do pedido formulado no processo 267-4/2009-1pela Creche 
Helena Galimberte, pedindo aos conselheiros presentes que votassem se 
estavam de acordo com o parecer, por unanimidade, os 14 Conselheiros 
titulares, votaram a favor do parecer . A Conselheira Maria Aparecida Carlos, 
sugere uma reunião com o CMDCA – Conselho Municipal da Criança e do 
Adolescente, pois o mesmo pode usar dos seus recursos para as creches de 
zero a três anos. O Presidente agradeceu à todos e deu por encerrada a 
reunião. E eu___________________________________Célia ReginaTesta, 
secretária ad hoc, lavrei a presente ata lavrei que, após ser lida e aprovada, 
será assinada pelo presidente. 
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